MNonorpacdunyeckuii peHopM-rpynnoBoii NoTok

@ AdSyy1 < CFT : exp(—S[po]) = <exp(sf d?zp0))

[naBHbI NnpuHUMN:
CFT }

1/14



MNonorpacdunyeckuii peHopM-rpynnoBoii NoTok

Mouemy ecTb cBA3b:
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KannbpoBo4Hbie nons B mogensix tuna RS

Mogenb Pangana-Cangpyma:
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MNonorpacdunyeckuii peHopM-rpynnoBoii NoTok

Fonorpadusa gna dpepmuoros

MyaHkape koopanHaTel:  ds? = (%)2 (—dt? + da? + du?), i=1,d—1
['paHu4yHbIE ycnoBus: Yy =0, Yr =0|;r +— L_, Ly

Oeiictene: S =L [d@+Vg/[g] (%Ee%’yA(BM —“ Dy - MW)
[paHuyHble Ynenbl:  Spyg = 2—1b fUV dz\/|gind| (VYR + YRYL)
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MNonorpacdunyeckuii peHopM-rpynnoBoii NoTok

Fonorpadusa gna dpepmuoHos

VpaBHEHUS ABUXKEHUS: (pl/y“ + %8y — 28““) — aM) =0

Pewenns: YL R = fL quL R roe

fr = w5 (Ya(pu) Js(pL1) — Ja (PU)YB(le)), a=ML+3

fr=u?2(Ya_1(pu)Js(pL1) — Ja—1(pu)Ys(pL1)), B=a(-1) ann L_(4)
0

CBA3b KMpanbHbix hepMUOHOB:  Pibr, = p%zﬁi = ppypl

Oyaneueii CFT onepaTtop: dim O = |a| + %
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MNonorpacdunyeckuii peHopM-rpynnoBoii NoTok

JlopeHu-Hapylwiatouiee rpaHnyHoe JenicTBne

-~ =
Hapywenne:  Sayn = [ d*@+/|ginal591(} — e, By = ((1—v)do; )
[Ancnepcnornoe ypasrerue: (1 + b—“‘}’) —v)po = (1 4+ b%)pi
Moaxoasiwme pewerns:

— 14k _ (L
Po = :l:pz 1+l€1iv’ R1 = (fll

2(a—1)
) >1

—d gl g 1 1 gl-a
po=Epi(1+ kg “p; = v= +0(v=)),  wva(plo)* = <1
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KannbpoBo4Hbie nons B mogensix tuna RS

HaxoxpaeHue ayanbHoii Teopumn gnst KanMbpPoBOYHbIX Nonei

Bzaumopeiicteue: fdd:v)\JﬂA"
DNyanshoe peiictene 8 AdSgy : S = [dzduF,, F"
Haxoxgenue dynkumm Mpuna: A = f(u)dat = A = %ud_Q
= AGr = (ugj_‘_:lia):fi‘—l - (u’g:|ig|c;)(iqi1

= Sb = fddwddxlaﬂ(m)au(l'l) (|x_i‘/‘|y2d—2 - 2(w—|z'_);§|a;2;z’)u)
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KannbpoBo4Hbie nons B mogensix tuna RS

HeiicTeue

MeTpuka: ( ) (Nuvda*dz” + du?)

[eiicTene n peweHus: f du [ dz+/|g|F F*
1

(pu)?A, + aud, +u?A”l =0, a=3-d
Ay = Cou(Yy-1(pLy) Iy (pu) = Jo—1(pL1) Y5 (pu), v = 15%.

Hynesas KK mopa: A5 =0, Au(z,2) = Au(z) = ¢* = rrmimy
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KannbpoBo4Hbie nons B mogensix tuna RS

[yansHoe onucaxne

Y, _1(qLo)Jy—1(qL1)—Jy—-1(qLo)Y~_1(qL
Fonorpacbust:  (u(0)J, (4)) = Mo TAp S =t —potlaso ot 4 )

Yoy _1(qL
~ (qLo < 1) = QQé <10g % +7EU — 2J0(1q(21)1))

. SN log p*
Teopus Ha bpaHe: #(j(p)](—p»? ~ logp
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lNpoxoXxxaeHne Tsi>kenbix YacTul, Yepe3 BeLLecTBO

XapakTtepHble BENNYNHbI

a - paguyc atoma, b - npuuensHbIli napameTp
@ b > a - peakusi aToMa Kak Lenoro
@ b~ a - B3aMMOfeiCcTBMNE C OTAENBHBIMU SEKTPOHAMM
@ b < a - B3aMMOAENCTBIE C KYJIOHOBCKMM MOJIEM s4pa

+ [ONONHUTENbHbIE MPOLLECChHI
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lNpoxoXxxaeHne Tsi>kenbix YacTul, Yepe3 BeLLecTBO

CronkHoBeHue C oTAE/IbHbIM IN1EKTPOHOM

T, = 4(m7111\\/1/[)2E ~ AR > €conn

=> 3JIEKTPOHbI MOXXHO CHUTAaTb CBO60/J,HbIMVI

MNoHunsauymonHbie notepun

pe = [Fudt = 228 = AE = 2222

muv2b?
bmaz
dE — " _orbdbZn,AE = 4L 7,
bmin

AE(bmaam bmzn) = Ia Te =
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lNpoxoXxxaeHne Tsi>kenbix YacTul, Yepe3 BeLLecTBO

®opmyna berte-bnoxa }

dx mu?

2 4 2
_dE _ 2nZ%e Zng (ln 1(21771?82) —ﬂ2 —5—’&)
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lNpoxoXxxaeHne Tsi>kenbix YacTul, Yepe3 BeLLecTBO

dDnykTyauun
Ha camom gene ato BGpOﬂTHOCTHbIVI npovecc.
P(AE) = Y(AEAEw) ¢ — 2122 7y A A, = ¢ (1n 2y +0.373)
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lNpoxoXxxaeHne Tsi>kenbix YacTul, Yepe3 BeLLecTBO

Opyrve npoueccsi
@ [MoTepu aHeprum Ha agpax: 0.03%
@ MHorokpaTHoe paccesiHuie

@ 3axBaT
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